

Pike Poke

vabijo na

OTROŠKO PREDSTAVO

»O PETELINČKU, KI SE JE UČIL KIKIRIKATI«

**V NEDELJO, 14. JUNIJA 2015, OB 17. URI
V KULTURNO DVORANO OBČINE ROGAŠOVCI.**

ČLANI DRUŠTVA SAMOPOMOČ NUSKOVA
VABLJENI NA REDNI LETNI ZBOR,

**KI BO V NEDELJO, 28. JUNIJA 2015,
OB 14. URI V PROSTORIH VGD NUSKOVA.**

INFORMATOR

JUNIJ 2015, številka 219



Spoštovane občanke in občani,

ponovno vas obveščamo, da vam v okviru veljavnega standarda ravnanja z odpadki v naši občini nudimo tudi ločeno zbiranje papirja z zabojnikom v vašem gospodinjstvu.

Na osnovi sortirnih analiz se namreč ugotavlja, da je v zabojniku za mešane komunalne odpadke še vedno precej papirja in papirne embalaže. To pomeni, da občani tudi za to količino odpadkov, ki bi sicer lahko bila zbrana kot ločena frakcija, plačujete stroške obdelave in odlaganja odpadkov. Na ta način je odstotek ločeno zbranih odpadkov manjši, zneski na položnicah pa so večji.

Vsako gospodinjstvo, ki bi želelo ločeno zbirati papir in papirno embalažo, lahko na sedežu podjetja Saubermacher-Komunala Murska Sobota d.o.o., Noršinska ulica 12, 9000 Murska Sobota, brezplačno prevzame zabojnik volumna 240 l za zbiranje papirja ali pa nam sporoči, da ga pripeljemo mi.

Odvoz papirja poteka enkrat na štiri tedne, storitev pa je že vključena v mesečno ceno ravnanja z odpadki in vam ne povzroča dodatnih stroškov.

Občinska uprava

Poročilo o kvaliteti pitne vode za leto 2014

Občina Rogašovci kot upravljavec javnih vodovodnih sistemov podaja letno poročilo, ki je pripravljeno v skladu s Pravilnikom o pitni vodi (Ur. list RS, št. 19/04, 35/04, 26/06, 92/06 in 25/09).

Pravilnik o pitni vodi v 34. členu določa, da mora upravljavec najmanj enkrat letno uporabnike obvestiti o kvaliteti pitne vode, ugotovljene v okviru notranjega nadzora.

Za zagotavljanje zdravstvene ustreznosti je vpeljan in vzdrževan interni nadzor po načelih sistema HACCP-a, ki temelji na izvajanju spremljajočih higienskih programov.

Zdravstveno ustreznost in skladnost pitne vode ugotavljamo z laboratorijskimi preskušnji po določilih Pravilnika o pitni vodi ((Ur. list RS, št. 19/04, 35/04, 26/06, 92/06 in 25/09)), ki določa mikrobiološke, kemijske in indikatorske parametre ter njihove mejne vrednosti. Vzorčenje in preskušanje operativno izvaja po pogodbi Nacionalni laboratorij za zdravje, okolje in hrano - NLZOH.

V letu 2014 je bilo v okviru notranjega nadzora na javnih vodovodnih sistemih v občini Rogašovci odvzetih:

- 65 mikrobioloških vzorcev, od katerih je bilo 56 skladnih in 9 neskladnih.

Neskladni mikrobiološki vzorci so bili na naslednjih vodovodnih sistemih:

- Fikšinci breg - povišana vsebnost Escherichia coli, Enterokokov in števila kolonij pri 22°C,
 - Kramarovci - povišana vsebnost Koliformnih bakterij, Enterokokov in števila kolonij pri 22°C,
 - Pertoča povišana vsebnost Koliformnih bakterij,
 - Sotina – Skledar povišana vsebnost Escherichia coli, Koliformnih bakterij, Clostridium perfringens in števila kolonij pri 22°C,
 - Večeslavci – Ropoča povišana vsebnost Escherichia coli, Enterokokov in števila kolonij pri 22°C.
- 9 kemičnih vzorcev, kateri so bili vsi skladni.

Poročila o preskusu pitne vode so na voljo na sedežu občinske uprave občine Rogašovci, Sveti Jurij 13, 9262 Rogašovci.

Odgovorna oseba javnega vodovoda :
dipl. inž. kmet. Andrej Horvat



Župan:
Edvard Mihalič

Gasilska zveza Rogašovci in
Prostovoljno gasilsko društvo Večeslavci

vabi na

**OBČINSKO GASILSKO TEKMOVANJE
V SOBOTO, 20. 6. 2015, NA IGRIŠČE KMN VEČESLAVCI
S PRIČETKOM ob 15.00 uri.**

V nadaljevanju bo sledila zabava s skupino **MLADI GAMSII!**

Društvo starodobnih vozil Traktor iz Serdice

vabi na

**7. MEDNARODNO SREČANJE STARODOBNIH VOZIL,
KI BO V NEDELJO, 14. JUNIJA 2015, PRI STARI ŠOLI V SERDICI.**

Program: 9.00 - 10.00 Zbiranje udeležencev in malica

Šaljive igre

Nastop folklorne skupine iz Cankove

Ocenjevanje traktorjev, avtomobilov in

motornih koles – izbrani bodo nagrajeni s

pokali

Razglasitev rezultatov, podelitev

pokalov, priznanj, medalj

Binkoštna cerkev Nuskova

vabi na

**9. OTROŠKI KONCERT,
V NEDELJO, 14. 6. 2015, OB 10. URI
V BINKOŠTNO CERKEV NUSKOVA.**